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Téma: Don Bosco találkozása a fiúkkal!  
Rua Mihály, Savio Domonkos és társaik első találkozása és kapcsolata Don Boscóval. 
 
Néha Don Bosco mindenkinek adott egy kis érmét. Mikor Rua Mihályhoz ért, Don Bosco egy furcsa mozdulatot 

tesz: úgy csinál, mintha bal kezével le akarná vágni a balt, és közben így szólt: „Fogd meg, Misike, fogd meg!” 

Mihály nem érti, de Don Bosco elmagyarázza neki: „Mi ketten mindenben felezünk.” 

„Rua Mihály Don Bosco leghűségesebb, így a legalázatosabb és legbátrabb fia is egyben.”  1972. október 29-én 

VI. Pál pápa ezekkel a határozott szavakkal formálta meg Don Rua emberi és lelki alakját. A Pápa olyan 

szavakkal mutatta be az új Boldogot, amelyek a lehető legtalálóbban emelték ki legfőbb tulajdonságát: a 

hűséget. „Don Bosco utóda, vagyis művének továbbvivője; a fia, a tanítványa, aki mindenben követte… A Szent 

példájából iskolát hozott létre, az életéből történelmet, szabályzatából lelkületet, szentségéből követendő 

példát; a forrást patakká, majd folyóvá duzzasztotta.” 

Nagyon rég történt, egy furcsa gesztussal. Nyolc éves volt, édesapja már nem élt. Kabátján egy nagy fekete 

szalag volt, amit édesanyja kötött fel neki. Kinyújtotta a kezét, hogy ő is kaphasson egy érmét Don Boscótól. Ő 

azonban az érme helyett a bal kezét nyújtotta, miközben a jobbal úgy tett, mintha félbe akarná vágni vele. Azt 

mondta: „Vedd el, Misike, vedd el!” Mihály tágra nyílt szemekkel, csodálkozva nézte őt, majd Don Bosco 

kimondta azt a néhány szót, amely életének titkává vált: „Mi ketten mindenben felezünk.” És szép lassan 

kibontakozott a megosztott csodálatos munka a szent mester és tanítványa között, aki mindig, mindenben 

felezett vele.  

1852. október 3-án, a séta alatt, amikor az Oratórium legjobb növendékei minden évben Becchibe mentek a 

Rózsafüzér Királynője ünnepére, Don Bosco feladta rá a reverendát. Mihály ekkor 15 éves volt. Este, mikor 

visszatértek Torinóba, Mihály legyőzte félénkségét, és megkérdezte Don Boscót: „Emlékszik az első 

találkozásainkra? Én kértem Öntől egy érmét, Ön pedig egy furcsa mozdulatot tett, mintha le akarná vágni a 

kezét, hogy nekem adja, és azt mondta: »Mi ketten mindenben felezünk.« Mit akart ezzel mondani?” Erre ő azt 

válaszolta: „Drága Mihályom, hát azóta sem értetted meg? Pedig elég világos. Az évek múlásával egyre inkább 

felfogod majd, amit mondani akartam neked. Az életben mi mindig mindenben felezni fogunk. A fájdalomban, a 

gondokban, a felelősségben, az örömben és minden másban.” Mihály nem felelt, de hallgatása örömteli volt: 

Don Bosco egyszerű szavaival egyetemes utódává tette őt.  

A táborozást a szaléziak támogatják, így a teljes részvételi költség 5000 ft/fő. (napi ezer forint) 
Az utazást mindenki saját maga szervezi meg. 
A legjobb, ha társakkal, csoportban jelentkeztek, de ha valaki csak egyedül tud jönni, akkor is várjuk 
és itt fog találni magának egy jó közösséget. 
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